

EGÉSZSÉGÜNKRÉ!



EGYES MEGBETEGEDÉSEK, HALÁLOKOK TEKINTETÉBEN HAZÁNK VEZETŐ HELYET FOGLAL EL A NEMZETKÖZI STATISZTIKÁKBAN. FONTOS TEHÁT A MEGELŐZÉS, AZ EGÉSZSÉGES ÉLETMÓDRA NEVELÉS: E CÉLT SZOLGÁLJA MISKOLCON A VÁROSI EGÉSZSÉGNAP IS. EZT ELŐSZÖR TARTOTTÁK MEG IDÉN.

A 2002-es év Borsod-Abaúj-Zemplén megyei egészségügyi adatainak vizsgálata szerint megyénkben alacsonyabb az átlagéletkor, mint bárhol az országban. Nem genetikailag rosszabbak a borsodiak, hanem az életvitelük nem felel meg annak a normának, amelyet egészséges életmódnak nevezünk. Ezeket a statisztikai adatokat akarja számunkra kedvezőbbé tenni az a tervezet, amelyet a lakosság életének, életmódjának megváltoztatására talált ki a kormány: Az egészség évtizede program.

Ehhez a programhoz illeszkedik az a vállalkozás, amelyet Miskolc Város Önkormányzata kezdeményezett, és városunk valamennyi egészségügyi intézménye csatlakozott hozzá. Minden évben egy napot az egészséges életmódnak fognak szentelni, ez lesz a Miskolc Városi Egészségnap. A rendezvényt szeptember 9-én tartották

meg első alkalommal, nem titkoltan hagyományteremtő céllal. Az a fő mondanivalója ennek az eseménynek, hogy az egészség a legfőbb érték egy ember életében.

A nap mottója egy felkiáltás lett, amely felhívás is egyben: „Egészségesen élni jó!”.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Van már új tulaj, mégis sztrájkoltak Diósgyőrben

DAM: ALÁÍRTÁK A SZERZŐDÉST

JÓ HÍR: VÉGRE VALAHÁRA ALÁÍRÓDOTT A DAM STEEL RT. VAGYONÁNAK ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉSE, AZAZ ELHÁRULT AZ ELMÉLETI AKADÁLYA A GYÁR ÚJRAINDÍTÁSÁNAK. ROSSZ HÍR: MÉG MINDIG NEM KAPTÁK MEG ELMARADT BÉRÜKET A DAM ENERGY KFT. DOLGOZÓI, EZÉRT CSÜTÖRTÖKÖN NYOLCÓRÁS SZTRÁJKOT TARTOTTAK, AMELYET HÉTFŐN – MÁR HATÁRIDŐ NÉLKÜL – FOLYTATNI AKARNAK.

Csütörtökön reggel 6 órától délután 2-ig csak a minimális energiát szolgáltatva a diósgyőri kohászat területén működő társaságok – szám szerint mintegy hetven – számára a DAM Energy Kft. A dolgozók azért szüntették be a munkát, mert összesen 57 millió forint bérrel tartozik nekik a társaság, amely egyébként a felszámolás alatt álló DAM Steel Rt. tulajdonában van. Kovács János, a kohászati társaság felszámolóbiztosza több fordulóban is tárgyalta az energiaszolgáltató cég sztrájkbizottságának vezetőivel, ám eredménytelenül. Álláspontja szerint ugyanis nincs meg sem az anyagi, sem a jogi alapja, hogy az anyacég vagyonának terhére fizessék ki az elmaradt bért, mert azzal a társaság hitelezőit károsítaná meg, az pedig törvénytelen. Abban látta az egyik megoldási lehetőséget, hogy a bíróság jogerősen kimondja a csőd szélén álló DAM Energy Kft. felszámolását, így megnyílik a lehetőség, hogy az állami bérgarancia-alap terhére kifizessék az elmaradt bért.

A csütörtöki sztrájkot követően mindenesetre tovább folytatódta a tár-

gyalások a felek között, hogy megoldást találjanak a helyzetre, mert ellenkező esetben hétfőn reggel 6 órától általános, azaz határidő nélküli munkabeszüntetésbe kezdenek a DAM Energy dolgozói és azt addig folytatják, míg követelésüket nem teljesítik. Lapzártnak idején még nem volt egyezés.

Essen szó a jó hírről is. A felszámoló Mátraholding Rt. a napokban megkötötte a vagyon adásvételei szerződését az Európahíd 2003. Kft.-vel. A szerződés aláírásával elhárultak az akadályok, hogy az Eurohíd 2003. Kft. birtokba vegye a DAM Energyt is. Azt már korábban jelezték, hogy – az energiellátás biztosítása érdekében – szükségük van a társaságra és a dolgozókra is. A továbbiakról egyelőre nem nyilatkoznak az Eurohíd szakemberei, de várhatóan azonnal elkezdik a kohászat újraindításának előkészítését.

Még 23 nap



Október 4-10-ig Miskolcon



Hiába akart segíteni az önkormányzat

KIZÁRTÁK A DVTK-T

TÖRÖLTE A MAI DIÓSGYŐR BFC-ZTE FC LABDARÚGÓ-MÉRKŐZÉST A MAGYAR LABDARÚGÓ LIGA VERSENYBIZOTTSÁGA. A MÉRKŐZÉS TÖRLÉSÉNEK OKA A MAGYARORSZÁGI UEFA-LICENCMENEDZSER DÖNTÉSE VOLT, AMELLYEL A SIÓFOK FC KFT. LICENCÉT VISSZAVONTA, AZAZ KIZÁRTA A DVTK-T A BAJNOKI KÜZDELMEKBŐL. AZ INDOKLÁS SZERINT A KLUB TARTÓSAN NEM FELELT MEG AZ UEFA-KLUBLICENC ELŐÍRÁSAINAK.

A Magyar Labdarúgó Liga szeptember 10-én kora délután kapta kézhez dr. Sélly Zoltán UEFA-licencmenedzser közleményét. Ebben a közleményben az állt, hogy a klublicen szabályzat 4.24.2 pontja alapján a Diósgyőr BFC labdarúgócsapatot működtető Siófok FC Kft. licencét visszavonta, és a Klublicen Szabályzat 4.24.3 pontja értelmében a csapatot a bajnokságból kizárta. A Magyar Labdarúgó Liga Versenybizottsága ezt követően törölte a mai mérkőzést.

Pedig pénteken délelőtt még megmenthetőnek látszott a DVTK: a licenccengedélyhez szükséges három feltétel közül kettő ugyanis teljesült, hiszen a stadionhasználati szerződés, va-

lamint az önkormányzati szerepvállalást igazoló okirat elkészült. Orosz Lajos alpolgármester az ezt bejelentő péntek délelőtti sajtótájékoztatóján ezen túl elmondta: a városvezetés mint támogató jelenne meg a klub mellett. Ez azt jelenti, hogy még 2004-ben összesen 25 millió forintot tud a miskolci önkormányzat labdarúgásra fordítani, 2005-től pedig havi 5, éves szinten tehát 60 millió forint támogatást kap az adófizetők pénzéből a diósgyőri foci. A közpénz útjának biztosítása érdekében Káli Sándor polgármester kérésére szigorú vizsgálat alá vetették a klubot.

Dr. Varga Zoltán, az önkormányzat gazdasági bizottságának elnöke azt azonban elmondta, hogy az említett összeg erejéig a mérkőzésrendezés, őrzés-védés, a világitás, az utazás, a felszerelés biztosításába szállnak be, készpénzt nem adnak. A város támogatása azonnal leáll, ha változik a jelenlegi tulajdonosi kör, bárki követeléssel lép fel a csapatot működtető céggel szemben, illetve ha a Diósgyőr kiesne az NB I-ből.

Mindez azonban úgy látszik, nem teljesülhet, hiszen a liga kizárta a DVTK-t a további küzdelmekből.

„IDÉZETEK ÉS POFÁK”



Válogatott idézetek és pofák gyűjteménye – ezzel a címmel nyílt meg a héten a négy évtized után Miskolcra „visszatérő” Darvas Iván kiállítása a Színház- és Színészmúzeumban. A közönség tehát új művészeti ágban ismerheti meg a Kossuth-díjas színművész humorát, aki számítógépes karikatúráival állít görbe tükröt kortársainak. Munkáin a pályatársak, világsztárok, politikusok portréit idézetek, szállóigék kísérik. E tárlat a színészmúzeum Újra Miskolcon című sorozatának első kiállítása: a programban olyan híres művészeket lát vendégül a kiállítóhely, akik a korábbi évtizedekben a Miskolci Nemzeti Színház társulatának tagjai voltak. Darvas Iván tárlata október 22-ig tekinthető meg.

Renée-tárlat

Székem, székem mondd meg nékem... – ezzel a címmel nyílik a Renée Művészeti Társaság és meghívott művész barátai kiállítása szeptember 16-án, csütörtökön délután 5 órakor a Miskolci Galéria Rákóczi-házában. A tárlatot Bohár András esztéta ajánlja az érdeklődők figyelmébe, s a megnyitón Csavargó álmok címmel mutatja be a Pécsi Sándor Guruló Színház társulata Drozsnik István képzőművész performansz játékát. Az 1995-ben budapesti székhellyel megalakult társaság kiállításán egyébként főként grafikákat, szobrokat láthatnak az érdeklődők egy hónapon át, azaz október 16-ig, vasárnap és hétfő kivételével naponta délelőtt 9 és délután 5 óra között.

Szoborpark-avató

Az Európa-ház Szoborparkját avatják szeptember 16-án, csütörtökön délután 4 órától az Almásy-kúriában (Városház tér 13.). A résztvevőket Némethi Lajos, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Fejlesztési Ügynökség igazgatója üdvözi. A Szoborparkban kiállító művészek: Benedek József, B. Laborcz Flóra, Drozsnik István, Ézsias István, Márkus Péter, Várnagy Ildikó.

Mariska-bál

Az Avas Nyugdíjas Egyesület Mariska-bált rendez 2004. szeptember 18-án 16 órától a selyemréti Petőfi Sándor Kollégiumban. A névnaposok külön ajándékban részesülnek. Szeretettel várnak minden érdeklődőt a szervezők.

Bevált az új polgárőrség

KEVESEBB BETÖRÉS
AZ AVASON

AZ AVASI LAKÓTELEPEN AZ INTÉZMÉNYEK TERHÉRE ELKÖVETETT BŰNCSELEKMÉNYEK SZÁMA MEGKÖZELÍTŐLEG 70 SZÁZALÉKKAL ESETT VISSZA AZ ELMÚLT IDŐSZAKBAN. A DRASZTIKUS, DE EBBEN AZ ESETBEN ÁLDÁSOS CSÖKKENÉS TÖBBEK KÖZÖTT ANNAK IS KÖSZÖNHETŐ, HOGY NYOLC HÓNAPPAL EZELEŐTT ALAKULT ÚJJA AZ AVASI POLGÁRŐR EGYESÜLET.

Fodor Zoltán önkormányzati képviselő, az egyesület szóvivője az eredmények részletezésekor elmondta: a gépkocsilopások száma 50 százalékkal, míg az egyéb bűncselekményeké mintegy 20 százalékkal esett vissza. A polgárőri szolgálatot jelenleg 19-en végzik a lakótelepen. A járőrözések időpontját és útvonalát minden esetben egyeztetik az Avasi Rendőrőrs munkatársaival. A rádióval és telefonnal felszerelt polgárőrök csak figyelnek és ellenőriznek, az esetleges beavatkozást a rendőrségre bízzák.

Az egyesület más intézményekkel is jó kapcsolatot épített ki. Jó példa erre, hogy a nyugdíjak vagy más nagyobb pénzkifizetések alkalmával a postást polgárőrök kísérik, ezzel is megelőzve egy esetlegesen előforduló bűncselekményt. A lakossággal is jónak, illetve kielégítőnek

nevezhető a kapcsolat. Az itt élők többször jeleznek, illetve felhívják a polgárőrök figyelmét egy-egy gyanús eseményre. Előfordult, hogy egy nyilvános helyen kábítószert fogyasztó fiatalembert sikerült ily módon rendőrkézzre juttatni, aki a kihallgatása során több, általa elkövetett bűncselekményt is bevallott.

Fodor Zoltántól megtudtuk még, hogy a nyolc hónappal ezelőtt megújított szervezet büszkélkedhet a miskolci rendőrkapitány dicséretével, illetve Onga polgármesterének elismerésével. A polgár-



Járőröznek a polgárőrök.

őrség tagjai ugyanis tevékenyen részt vettek a hernádi árvíz miatt kiürített családi házak őrzésében.

Az Avasi Polgárőr Egyesület várja mindazok jelentkezését, akik tenni akarnak lakókörnyezetük biztonságáért, illetve a 431-641-es telefonszámon várják azok hívását, akik bármilyen bejelentést szeretnének tenni.

Szeretné, ha cége több MiNapot kapna? Fizessen elő!

	100 db alatt	100 db felett
1 hónapra	29 Ft/db	27 Ft/db
1/4 évre vagy hosszabb időtartamra	25 Ft/db	23 Ft/db

Megrendelhető:
Miskolci Kommunikációs Kht.
3525 Miskolc,
Dózsa György u. 30.
Tel: 46/503-500
Fax: 46/358-200
e-mail: info@mikom.hu

A méhnyak- és az emlőrák ellen

FOLYTATÓDNAK
A SZŰRŐVIZSGÁLATOK

SZEPTEMBERBEN TOVÁBB FOLYTATÓDIK A SZERVEZETT LAKOSSÁGI MÉHNYAK- ÉS EMLŐSZŰRÉS BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYÉBEN. AZ ÚJABB BEHÍVÁSOK CÍMZETTJEI TOVÁBBRA IS A 25-65 ÉV KÖZÖTTI NŐK.

Mint arról dr. Asztalos Ágnes megyei szűrési koordinátor lapunkat tájékoztatta, a 25-65 éves asszonyokat érintő szervezett lakossági méhnyak- és emlőszűrés keretében csaknem 15 ezer behívott küld ki a Magyar Posta a megye területén szeptemberben, melyből mintegy 5 ezer asszonyt hívnak be a Miskolc környéki településekről.

A szervezett lakossági méhnyak- és emlőszűrésben résztvevő Borsod-Abaúj-Zemplén megyei nőgyógyászati szakrendelések címlistáját az érintett nők a behívólevéllel együtt kapják meg. A méhnyak- és emlőszűrésre szóló meghívólevél alapján behívott asszonyok jogosultak az útiköltség megtérítésére. A szakemberek tapasztalatai, illetve a jelentési statisztikai adatok azt mutatják, hogy az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat figyelemfelhívó országos és helyi kampánya ellenére meglepően alacsony, 4 százalék körüli a vizsgálatokon való megjelenési arány a megyében.

Dr. Asztalos Ágnesről ugyanakkor megtudtuk: a méhnyak- és emlőszűrés vizsgá-

latokkal párhuzamosan tovább folytatódik a 45-65 év közötti nőket érintő, szervezett lakossági emlőszűrés is. Borsodban az érintett asszonyok megjelenési aránya az előző két éves ciklusban 51,67 százalékos volt a népegészségügyi program által célul kitűzött 70 százalék helyett, bár az országos átlagot (41,5 százalék) lényegesen meghaladta. Az emlőszűrés vizsgálat szervezésének és lebonyolításának gyakorlata nem változik.

A mammográfiás szűrővizsgálatot egyébként három intézetben végzik a megyében. A behívások az alábbi területeket érintik az összesen: Szerencs térsége (Diósgyőri Kórház, Komplex Mammográfiás Központ, szeptember 6-tól november 8-ig); Encs és térsége (Simmelweis Kórház, Komplex Mammográfiás Központ, szeptember 6-tól október 25-ig); Ózd térsége (Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház, Komplex Mammográfiás Központ, szeptember 6-tól október 13-ig) és Kazincbarcika térsége (megyei kórház, Komplex Mammográfiás Központ, szeptember 14-től október 15-ig). Ugyan e szűrővizsgálatok nem kötelezőek, ám mindenkinek saját érdeke, hogy éljen a felkínált lehetőséggel, és keresse azt a biztonságot, amelyet a szűrővizsgálatok nyújtanak.

SZINVA-HÁZ Miskolc, Vörösmarty u. 43.
Belvárosi társasház

43 lakás és garázs
2 üzlet-iroda
egyedi radiátoros gázfűtés
kulcsrakész átadás
burkolatok és színezés választási lehetőségével.

Beruházó és értékesítő: Venticello Kft.
Telefon: 30/9658-141, 30/9857-920, fax: 46/560-539.

AKCIÓ!

MINDEN ÜZLETÜNKBEN REKLÁMÁRON KAPHATÓ:

SZEPTEMBER 1-12-IG:

MINNA DOBOZOS TEJ 1/1 1,5 % 115 Ft

SZEPTEMBER 6-TÓL A KÉSZLET EREJÉIG:

KRISTÁLYCUKOR 1 KG 199 Ft/kg

A SZEPTEMBER 3-TÓL KEZDŐDÖTT AKCIÓNK KÍNÁLATÁBÓL:

DELMA JUNIOR CSÉSZÉS 500 G 179 Ft
EGYES KNORR LEVESEK 125 Ft
MEDVE DOB. SAJTOK 140 G (PANNONTEJ RT.) 179 Ft
MONTE TEJ+CSOKI 4X62,5 G (ZOTT HUNGÁRIA) 239 Ft
MILÁNÓI SZELET TOP 769 Ft/kg
LILLAFÜREDI ÁSVÁNYVÍZ 2 L 79 Ft

Szeptemberben folytatódik újabb kijelölt COOP márkatermékekkel az olimpiai nyereményjáték, értékes nyereményekért. Az október 28-i sorsolás nyereményei: **5 DB ROBOGÓ, 10 DB HÁZIMOZI SZETT, 50 DB DIGITÁLIS KONYHAMÉRLEG.**

RÉSZLETEK A BOLTOKBAN ÉS A SZÓRÓLAPOKON!



Őszi Apró
Októberig apróhirdetését 10% kedvezménnyel jelentjük meg!
Apróhirdetési Szelvény

Lakossági hirdetések: 120 Ft + ÁFA/szó Közületi hirdetések: 250 Ft + ÁFA/szó

A hirdetés szövege:

Megrendelő neve, címe:

Dátum:

Aláírás:

Kérjük, a szelvényt nyomtatott nagy betűvel töltsé ki! Cím: 3530 Miskolc, Dózsa György u. 30. sz. Ha hirdetését csütörtökön 15 óráig leadja, szombaton már a MiNapban olvashatja!

Rocklegendák Fesztiválja 2004

Miskolc, Városi Sportcsarnok

Miskolc
ROCKLEGENDÁK-FESTIVÁLJA

URIAH HEEP

Szeptember 17. péntek, 20.00 óra

további fellépők:

DEÁK BILL BLUES BAND



ZIG-ZAG COMPANY

Jegyértékesítés: Városi Sportcsarnok, Miskolci Nemzeti Színház,
Tourinform, Ifjúsági és Szabadidő Ház

Jegyár: 5000 Ft

Központi jegyinformáció: 06-70-235-2291



GENERALI-PROVIDENCIA



MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

2004.
szeptember 24-26.

Miskolci Kiállítás és Vásár

Miskolc

ITC Nemzetközi
Kereskedelmi
Központ



ÚJ HELYSZÍZEN A MEGÚJULT MISKOLCI KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR

A ITC Nemzetközi Kereskedelmi Központban

Szeptember 24 – 26.
(péntek – szombat – vasárnap)

Üzlet * Vásár * Show
SZÓRAKOZZON, VÁSÁROLJON,
ÉREZZE JÓL MAGÁT EZEN A HÉTVEGÉN!

VÁSÁRI VIGASSÁGOK!

Amit kínálunk:

- Színvonalas helyi és országos kiállítók bemutatkozása
- A termékek és szolgáltatások bőséges választéka
- Kóstolók, akciós vásárlási lehetőségek
- Egészséges életmód, bioélelmiszerek bemutatója, kóstolója
- Látványkonyha, nyereménysorsolás értékes ajándékokkal

A kiállítás nyitva tartása: naponta 10.00 – 19.00 óráig,
vasárnap 10-17 óráig



COMPEXPO
STÚDIÓ KFT.

Compexpo Stúdió Kft.
5000 Szolnok, Baross u. 6. II. em.
Miskolc, Szentpáli u. 1.
Tel: 56/421-255,
mobil: 30/289-1090,
20/468-0284, 20/543-4766

TRADÍCIÓ
NYÍLÁSZÁRÓ SZALON

ŐSZI AJÁNLATUNK 15% kedvezménnyel

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK, DECEUNINCK profilból
bejárati ajtó már 99.900 Ft-tól Áfával
HENSEL beltéri ajtók márkaképviselete
Bükk woodlack beltéri ajtó
[utólag szerelhető tokkal]: 37.375 Ft Áfával
Nyitva tartás: H-P: 9.00-17.30, Sz: 9.00-13.00
Miskolc, József A. u. 57. I. em. Tel.: 46/508-977, Fax: 46/508-976

Miskolctapolcán 649 m²-es exkluzív építési telek eladó

Miskolctapolca, Brassói u. 24. sz. (46178 hrsz.)
alatti belterületi ingatlanon
teljes közművel a Sziklakápolnával szemben.

A pályázat beérkezése és bontásának időpontja:

2004. szeptember 23. 10.00 óra

Az ingatlan induló vételára: 7,2 M Ft + áfa

- az ingatlanon lakóépület vagy üdülő építhető
- 20% beépíthetőség és 4,5 m-es homlokzatmagasság lehetséges
- elhelyezkedése csendes helyen, reprezentatív környezetben, jó kilátással

Bővebb információ: Cívis Ház Rt.

4024 Debrecen, Iparkamara u. 2. 132-es szoba. Tel: 52/503-143

www.civishaz.hu újdonságok oldal



DEBRECEN VÁROS INGATLANJAINAK HASZNOSÍTÓJA



**Miskolci
Kommunikációs Kht.**

Munkatársat keresünk média-tanácsadói

munkakörbe,
hirdetési és reklámfelületek
értékesítésére.

Cégünk médiacsatornái
MiNap
Miskolc Televízió
Miskolci Műsor

Érdeklődni:

**Miskolci
Kommunikációs Kht.**
Miskolc, Dózsa Gy. u. 30.
Tel: 46/503-500, Fax: 46/358-200
e-mail: info@mikom.hu

Egészség Sziget
a Fehérvác-lakópark üzletsorán,
Miskolc, Róna u. 1. sz. alatt.
Tel: 20/561-3031

Szolgáltatásaink:

- infrasauna
- masszáz (thai, aromaterápiás, frissítő)
- arcpakolás, arcmasszázs
- test- és fülgyertyázás
- egyéni gerinctorna
- mágnesterápia

Szeptemberben bevezető árak!

A Miskolci Egyetem
Továbbképzési Központja
Intézményi nyilvántartási szám:
04-0018-04

„IGAZSÁGÜGYI SZOCIÁLIS TANÁCSADÓ”

4 féléves szakirányú
továbbképzést indít
a 2004/2005. tanévben.
Jelentkezhetnek: pártfogók,
pedagógusok, szociális-,
család-, gyermekvédelemben
dolgozó pedagógus diplomával
rendelkező nevelők, illetve
egyéb diplomával rendelkezők
legalább 1 éves szakmai
gyakorlattal.

A képzés költsége:

99 000 Ft/félév

Jelentkezési határidő: 2004.
szeptember 30.

Jelentkezési lap igényelhető:

Miskolci Egyetem
Továbbképzési Központ
3515 Miskolc, Egyetemváros
Tel.: 46-565-111/23-06
Fax: 46-565-493

E-mail: tkdobos@uni-miskolc.hu

Avas harmadik ütem Kölcsey
Ferenc utcán 4 emeletes épü-
letben 2 szobás 55 nm-es lakás
eladó. Telefon: 20/97-66-890.
Íranyár: 6,8 Mft.

Forró főutcáján 50 nm-es üzlet-
helyiség kiadó. Felszerelve: pul-
tok és hűtők. Érdeklődni: 17 óra
után a 46/485-064 -es telefonon.

7 CB 4 CX árokásó, tolólapos
markológépre földmunkát vállalo-
k. 10% közvetítói jutalék a vál-
lalási árból. Telefon: 70/29-42-
034.

Budapest kertváro-
si 100 négyzetméte-
res családi ház, beé-
píthető tetőtérrel,
eladó. Telefon: 06-
30-36-42-526.

Új várostörténeti sorozat indul a MiNapban

A Miskolc TV**heti műsora**

2004. szeptember 11-2004. szeptember 17.

Szombat

07.00 Adásismétlés. 09.00 Képzáság. 15.00 Magazinok ismétlése. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma. 18.30 Gazdi. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Száz éves az egri színház. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 A szabadság útja I. Amerikai film (h). 23.00 Képzáság.

Vasárnap

07.00 Adásismétlés. 09.00 Képzáság. 15.00 Magazinok ismétlése. 16.00 Mont Blanc. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Krónika. 18.30 Pódium. 19.00 Sport Extra. 20.30 Hírháló (h). 21.00 A szabadság útja II. Amerikai film (h). 23.00 Képzáság.

Hétfő

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzáság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma. 18.30 Kilátó. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 TV Mozaik. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 A sors keze. Amerikai film (h). 23.00 Képzáság.

Kedd

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzáság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma. 18.30 Sportpercek. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Hollókő – falufilm. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Az utolsó őrjárat. Amerikai film (h). 23.00 Képzáság.

Szerda

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzáság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma. 18.30 SuliTV. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Iránytű. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 A víz fogságában. Amerikai film (h). 23.00 Képzáság.

Csütörtök

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzáság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma. 18.30 Kilátó. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Életmód. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Halálos invázió. Amerikai film (h). 23.00 Képzáság.

Péntek

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzáság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma. 18.30 Kínáló. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Mozivarázs. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 A leszámolás napja. Amerikai film (h). 23.00 Képzáság.

HIT ÉS RÁCIÓ: EGYHÁZAK NAGYJAI

A MISKOLC-MONOGRÁFIA XIX–XX. SZÁZADI KÖTETEI KÜLÖN FEJZET-RÉSZEK SZENTELNEK A TUDOMÁNYOK, ÍGY A HITTUDOMÁNY VÁROSUNKBAN TEVÉKENYKEDETT KIEMELKEDŐ KÉPVISELŐINEK. EGYKORI LAKHELYÜK, MUNKÁSSÁGUK TÁRGYI EMLÉKEI, VAGY SÍREMLÉKÜK FELKUTATÁSA AZONBAN GYAKORLA UTKÖZIK NEHÉZSÉGEKBE. AZ AZONOSÍTÁSBAN SZERENCSÉRE SEGÍTSÉGÜNKRE VAN A LEVÉLTÁR GYÁSZJELENTÉS-GYŰJTEMÉNYE, S TERMÉSZETESEN A KORABELI SAJTÓ, AMELY A „TEMETŐIG VÉZET”, TEHÁT ARRÓL TÁJÉKOZTAT, HOGY KIT, MIKOR S MELYIK TEMETŐBEN HELYEZTEK NYUGALOMRA.

Az adott parcella, sírhely felkutatása már helyszíni munka eredménye. Ebben segítenek az évente szervezett honismereti diáktáborok. A meglévő sírokról összesítés nélkül, a védelemre szoruló vagy műemléki védeltséget kívánó síremlékekről pedig külön dokumentáció születik. Nagyon sok esetben már nincs mit tenni, az eltelt évtizedek, évszázadok alatt, az újra-, illetve rátemetések következményeként eltűnnek az emlékek. Az egyházi kezeltető temetőben nagyobb védeltséget élveznek a püspökök, lelkészek, gondnokok, hittanárak síremlékei, de nevük megőrzésének más módjai is vannak. Ebben is megnyilvánul a gyülekezet emlékezete, emléképaló és megtartó ereje.

A tetemvári Deszkatemetőben a kelet-nyugati irányú felső sort a „püspökök útja”-nak ismeri a köztudat. Kun Bertalan, Tüdős István, Révész Kálmán, Farkas István püspökök mellett egyházi főgondnokok, presbiterek sírjai állnak. Az avasi temetőben nyugszik Zsarnay Lajos és Apostol Pál. Nevüket a sírcellák közötti utak is őrzik. (Mellettük út emlékeztet a gályarabságot szenvedett prédikátorokra is.) A mindszenti evangélikus temetőben a síremlékek mellett, a ravatalozó kápolnától nyugati irányba emlékkő idézi az 1883–1963 között élt főesperes és egyházkerületi főjegyző, Duszik Lajos emlékét. Ő éppen úgy nem Miskolcon nyugszik, mint az 1888–1966 között élt Enyedi Andor. Az 1942–1952 között Miskolcon tevékenykedett, volt tudós püspök a budapesti Farkasréti temetőben porlad, városunkban gesztenyefasor emlékeztet munkásságára.

A miskolci egyházak, gyülekezetek vezető képviselői „civilként” tudósok, irodalmárok, műgyűjtők, nyomdaalapítók, a város és megye közéletének aktív szereplői, képviselői, időnként virilisták (legtöbb adót fizető polgárok) voltak. Mint a következő írások egyikéből kiténik, az 1809. évi utolsó inszurrekció (nemesi felkelés) idején Borsod vármegye bandériumát az evangélikus egyház későbbi főgondnoka, Radvánszky Ferenc vezette. A város díszpolgárainak sorában az első között találjuk Kun Bertalan református püspököt (1817–1910). Korabeli újságokban olvassuk, hogy amikor a város „bölcsői” Lévy József lakásán

esténkénti elmélkedésre összejöttek, öten közel négy és fél évszázadnyi „korosak” voltak. Tárkányi Béla kanonok és Lonovics József érsek nevét utca is ör-

zi (ill. utóbbiét őrizte) Miskolcon. Mindketten tagjai voltak a Magyar Tudományos Akadémiának. Tárkányi miskolci éveire emlékezve a mindszenti római katolikus templomba négy – ma is jó állapotban látható – képet festetett. Ne ki komoly műtárgy-gyűjteménye volt, így a képek alkotóját is szakértőként tudta kiválasztani. Témájuk is kötődő, hiszen Szent István Miskolc védőszentje, oka volt József és Szent László alakja kiválasztásának, a földgömbön álló Mária pedig a Miskolcot oly gyakran ért

természeti katasztrófák elhárításáért eszedezik.

A sorozat, amely most a hitről és az észről, a tudásról szól, tíz miskolci egyházi személyiség emlékét eleveníti fel. A bemutatás talán lexikonzerű lesz, életrajzi adatokkal, olykor pedig irodalmi munkássággal is kiegészítve. Ezt indokolja a Miskolcra készülő lexikon, másrészt az is, hogy – úgy érzem – kevesebb ismerettel rendelkezünk a hittudomány képviselőiről, mint más tudományterületek nagy egyéniségeiről. Dobrossy István

ISMERI ÖN A MISKOLCI SZOBROKAT?

	VEKONYABB FAAG	ALJAS, BECS-TELEN	HEVESEN IDE-ODA MOZGAT	GYIK PÁROS BETŰI	ITT TÁLLÁHATÓ A SZOBOR 1. RÉSZ	ROSSZ TETTRE BUZDÍT	OLASZ AUTÓK JELZÉSE	SZÉFBEN VANI	KÖZÉP-SZERŰ	ÓVATO-SAN
BUGYBO-REKOLVA OBLÓGET										
KÉZJE-GYÉVEL ELLÁTÓ							GÖRÖG BETŰ RÓMAI 49-ES			
HÖEMEL-KEDEK				AZ ISIT ELOZI MEG! SZÖKDELŐ				LES-HATÁROK! MAJOM-FAJ		
KISSE OLVADTI!			EGY-HANGŰ RAVASZ-DI							
							TOROK TISZT V. ÓRA MUTATJA			
GYORSAN FUT A PARIPA	PAPA-GAJNEV TABU					EGYHÁZI TABLAKEP ÚJSÁG RÉSE				
ARCA HIZÁS										GENGSZ-TER
VÍZI JÁRMŰ										
ITT TÁLLÁHATÓ A SZOBOR 2. RÉSZ	COMB-KÖZEPI	ZORRO JELE	RÖVID MÖRZEJEL ZENEI KETTŐS		ALJÁHOZ TÁSZIT MEGSEM-MISŰL					BAR, RÖVIDEN FÉMJEL RÉSE!
MOCCANÓ						HUBA TÁRSA NAGYON RÉGI		ALMA (TÁJSZO) SAVANYŰ LEVES		
FŰMAG BELSEJE!		BENZINÁR RÉSE FAFAJTA				MAKACS-SÁG LEPKE, NÉPIESÉN		NEMÁN JON! TAROKK-FIGURA		
A VANA-DIUM VEGYJELE	AUSZTRÁL ÁLLAT KÖNNYŰ BOR				TENGERI ÁLLAT ÁBRÁND				DÉL, RÖVIDEN FARMER-MÁRKA	
A FIZI-KÁBAN A JELE: F			SZÁMLÁN ELISMER AMELY SZEMÉLY					KIS BÁRÁNY RÖVID KOTÓSZÓ		
HUSZÁR VEZÉNY-SZO				KEBEL INDULAT-SZO		TÁMOGAT OLLÓ VÁGÓFE-LULETE				
RÖTVAD, GYERMEK-NYELVEN					PÁC-OLDAT UGYAN MÁRI!		HÁNYAD LITER, RÖVIDEN			
D										

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci szobrokat? Hamarosan kiderül! A mai számunkban öt héten keresztül tartó keresztrejtvény-pályázatot indítunk, s az öt keresztrejtvényben öt miskolci szobor nevét, illetve helyét rejtjük el. Az öt megfejtést egy levelezőlapon, legkésőbb október 15-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére:

3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. A helyes megfejtéseket beküldők között öt, az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany János u. 11–13) által felajánlott könyvet sorsolunk ki. Az előző rejtvénypályázat helyes megfejtései: Mésztelep utca, Lázár Vilmos utca, Budai József utca, Szeretet utca és Csabai sor.

VÖLGY REAL ESTATE DEVELOPMENT
LAKÓPARK

II. KERÜLETI IGÉNYES KIALAKÍTÁSÚ LAKÁSOK
ÁRAK: 460-620 EZER FT / M²

ÁTADÁS
2004. ÉV VÉGÉN

HELYSZÍNI ÉRTÉKESÍTÉS:
RED INGATLAN KFT.
1021 BUDAPEST,
ÖTVÖS J. U. 1-3. (VÖLGY U. SAROK)

☎ 200-0929

FUNKCIÓ DESIGN TERMÉSZET

WWW.VOLGYLAKOPARK.HU